Математика

1. Найди цифру восемь.
а) 7
б) 6
в) 8
г) 5
д) 9
2. Найди правильный ответ: 326+258=?
а) 548
б) 845
в) 854
г) 584
д) 485
3. Сколко будет 2∙3=?
а)  семь
б) восемь
в) пять
г) шесть
д) четыре
4. Сколько ц будет 16 ц – 8 ц =?
а) 4 ц
б) 10 ц
в) 9 ц
г) 7 ц
д) 8 ц
5. Сколько часов есть в 2 сутке 2 часов?
а) 51 час 
б) 50 час
в) 48 час
г) 24 час
д) 49 час



6. Сколько тенге  стоят 3 тетради, если одна тетрадь стоит 5 тенге?
а) 15 тенге
б) 16 тенге
в) 20 тенге
г) 10 тенге
д) 12 тенге
7. Реши уравнение: х+9=15 
а)  7 
б)  6 
в)  4
г)  10
д)  20
8. Вычисли результат: 4∙3=?
а)  двенадцать 
б)  одинадцать
в)  тринадцать
г)  десять
д)  двадцать
9. Найди значение выражения: (а+800)-100, если а=200.
а) 1000 
б) 200
в) 400
г) 900
д) 800
10. Найди ответ: 6׃3=?
а) 3 
б) 4
в) 2
г) 6
д) 5

11. Одна ручка стоит 5 тенге. Сколько будет стоит 4 таких ручек?
а) 15 
б) 18
в) 40
г) 30
д) 20
12. Сколько минут в 1 мин 20 с?
а)  60 мин
б)  80 мин
в) 70 мин
г) 50 мин
д) 90 мин
13. Найди цифру двадцать
а) 12
б) 22
в) 32
г) 20
д) 10
14. Найди периметр треугольника   
                      3 см
  2 см 

                   5 см
а)  9 см 
б)  7 см
в)  8 см
г) 6 см 
д) 10 см
15. Сколько фигур на рисунке?
■■  ■■  ■■ ■■ ■
а)  восемь
б) девять
в) семь
г) десять
д) шесть


16. В саду собрали 50 кг яблок и 20 кг вишни. Сколько всего килограммов фруктов собрали?
а)  70 кг 
б)  80 кг
в)  30 кг
г)  40 кг
д)  60 кг
17. Найди правильный ответ: 1000-392=?
а) 706
б) 607
в) 807
г) 806
д) 608
18. Найди правильный ответ: два умножить на три получиться шесть.
а) 2∙4=6 
б) 3∙2=6
в)2∙3=6
г)4∙2=6
д)2∙3=8
19. Найди периметр квадрата
              2 см
 
2 см                        2 см

             
             2 см
а)  девять см
б)  восемь см
в)  десять см
г)  шесть см
д ) пять см
20. Сколько будет 6∙2
а) одинадцать
б) десять
в) восемь
г) двенадцать        
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